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MNapadelypa umtoAoyopov 1

2 € TIOPAKTLOL TIEPLOXN TtapaTnPELToL pevpa TtapAAANAO TTPOC TLC AKTEC LE LECN
kotad to Baboc evtaon 8m/s kat cuyxvotnta spdaviong 30 NUEPEC TO XPOVO.
ATIO TNV KOKKOUETPLKN oavaAvon edadikol Oeiypato¢ tou TuBpeva tng
nepLoxng, mpoekupe OtL ds,=1mm.

(a) Na StarmiotwBel edv to pevA ELVOL LKOVO VO LETOAKLVIOEL TO UALKO TOU
nuopeva

Avon:

YTtoAoyLopog 0pLlakng mapapetpou (katwbAiov) I,

S = ps/pyw =2.65/1.026 = 2.58  y=1.36-10°m?/s, Apa:

. i 1 s 0 001 |2:81258— 1) S
w2 ] - ldBSeipepE| 20
Apa 9 + 0.055[1 — exp(—0.02D,)] ~9-089

= 1+12D



MNapadelypa umtoAoyopov 1

AUon cuVEXELA:
YrtoAoylouoc napoustpou ¥

Av 8ev €xoupe apketeg mAnpodopisg AapBdavoupus Cp = 0.0025

T o
; = CpU? =0.0025*0.82=0.0016, 1=0.0016*1.027=0.0016432KN=1.6432N

T
g(ps s pw)d

Apa U = =0.103 >, Apa Ba napatnpnBel petakivnon

dbeptwyv VOV
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~“Metadepduevo Goptio Adyw peULATOC
1. Qoptio MuBueva

Xpnotpormoteital o tumog tou Nielsen (1992)
®= 120120 ~0.) (25)

orou @, n adlaoctatn TN Tou poptiou dnA.

b b
- gG-vpare 126)
KoL g, To dopTio muBueva oe m3/s ava povada eykacLlou
nAatouc, 6nA. m3/s/m



-~ Mapddeypa vroAoylopov 1
(ouveyxela)

(B) Eav SlamotwOel OTL TO pevpa €lval LKAVO VO LETAKLVIOEL TO UALKO TOU
nUOUEVa, TOTE VoL TPOOSLOPLOTEL TO pETAKLVOUUEVO dopTio muBueva.

(v) Eav 1o pevpa Kiveital kabBeta mpog tov afova tou dtavAou sloodou o€
ALpEvVa, eupouc 150m kat BaBoucg 9m, va dtamiotwOel edv Ba dnuovpynbet
NMPOPANUA amo To peTtakwvoupeva deptd, dedopevou OtTL To wPEALpo Pabog
ToU SlavAou Sev MPETEL val VOl LLKPOTEPO OO TAL 8M.

A

0,8m/s
_>

Pebpa AtauvAog

150m



~— MNapddetypa urtoAoylopou 1

’
(ouvexela)
(B) To petadepopevo poptio g, Ba npoadloplotei anod tov tumo tou Nielsen.

O = 120209 =99 )

=12 %xv0.103(0.103 — 0.089) = 0.0539
D= dp L gy = (I)[g(S i 1)d3]1/2
[g(s — 1)d3]/2
= 0.0539[9.81(2.58 — 1)(10.0013]1/2
=0 1 % TU S




—  Nopabdetypa vtoAoyopou 1
(ouveyela)

(v) Eav to pevpa BewpnbOel otaBepo, 10TE 0 €val XpOVo OO pia SLATOUN
gykapolov mAdatouc 1m, Oa 6LEABouv

30*24*3600*q,= 30*24*3600* 6.71 * 102
=17.4m3

YrioB£tovtag otL ta peptad UALKA SlaoTpwvovtal opolopopda otov mubueva
Tou SdlavAou, kaBe xpovo mpokaAeital anodpaén touv Babouc kata

17.4/150=0.116m
KOl EMOUEVWCE TO BABoc Ba pelwBel KATW Ao TO OPLO TWV 8M £0TEPA ATIO
(9-8)/0.116=8.6~9 xpovia



